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Transformarea digitală a Europei în contextual progresului rapid al noilor tehnologii 

impune eforturi cumulate ale țărilor membre ale Uniunii Europene în vederea transpunerii în 

practică a directivelor Agendei Digitale pentru Europa și a recomandărilor Curții de Conturi 

Europene pentru perioada 2021-2027.Colaborările prin parteneriate strategice la nivel 

internațional se află printer cele mai eficiente metode de realizare a unor astfel de obiective. 

Proiectul DAta Literacy competences For Young students towards STEAM 
education (DALFYS),finanțat prin Programul Erasmus+ al Uniunii Europene, în care Liceul 

Tehnologic “Costache Conachi” este partener, reprezintă o oportunitate importantă atât 

pentru școala noastră, cât și pentru comunitate.  

Acesta constituie un parteneriat strategic între șase țări - Lituania, Polonia, Germania, 

Italia, Turcia și România – cu scopul de a realiza un proiect educaţional. Proiectul a demarat 

în martie 2021 și va fi implementat pe durata a 24 de luni.  

Având în vedere importanţa pregătirii tinerei generații pentru o societate tehnologizată 

și digitalizată, școala devine un factor primordial în formarea competenţelor digitale necesare 

îndomeniul STEAM. Proiectul DALFYS pornește de la idea că aceste competențe sunt 

necesare la toate disciplinele de studio și că toți elevii ar trebui să aibă posibilitatea de a le 

dobândi și de a beneficia de avantajele pe care acestea le aduc în cadrul unei educații de 

calitate.  

Nu în ultimul rând, proiectul intenționează să atragă atenția asupra importanței pe care 

dobândirea competențelor digitale o are din perspective pătrunderii pe piața muncii și, ulterior, 

să genereze dezbateri pe această temă în cadrul unei platform digitale ce va rămâne activă și 

după încheierea proiectului. 
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În final, să facem cunoștință cu membrii Consorțiului și să le dorim success pe 

parcursul celor cinci etape ale implementării proiectului. 
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